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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE LA 

MEDALLA AL MÉRITO “LUIS GARCIA DE ARELLANO”, CELEBRADA  EL DÍA 

07 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2013. 

 

Presidente: Buenos días compañeros Diputados y Diputadas, solicito 

amablemente a la Diputada Secretaria Ana María Herrera Guevara, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de esta Comisión.  

 

Secretaria: Buenos días gracias Presidente, por instrucciones de la presidencia, 

se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE LA MEDALLA AL MÉRITO “LUIS GARCIA DE ARELLANO”. 

 

Diputado Juan Martín Reyna García, presente. 

La de la voz Diputada Ana María Herrera Guevara, presente. 

Diputada Griselda Dávila Beaz, presente. 

Diputado Homero Reséndiz Ramos, presente. 

Diputada Olga Patricia Sosa Ruíz, presente. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar, presente. 

Diputada Irma Leticia Torres Silva, presente 

 

Hay una asistencia de 7 integrantes de esta Comisión, Diputado Presidente el 

existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de esta Comisión.  

 

Presidente: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión se declara abierta la misma siendo las diez 

horas con diecinueve minutos de este día 7 de noviembre del año 2013. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria Ana María Herrera Guevara, tenga 

a bien dar lectura y  poner a consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto presidente, el orden del día es el siguiente. I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Acuerdos para la expedición de la convocatoria 

de la Medalla al Mérito Luis García de Arellano. V. Asuntos Generales. VI. 

Clausura de la Reunión de Trabajo, es cuanto Diputado Presidente. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día señalado, solicito a 

los integrantes de esta comisión, que quienes este a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo levantando su mano, quienes estén en contra, abstenciones. 
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Presidente: Compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día hecho de 

su conocimiento por 7 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones. 

 

Compañeros Diputados y Diputadas, como ya es de nuestro conocimiento la 

medalla al mérito Luis García de Arellano es la presea instituida por el Congreso 

del Estado, para honrar a las mujeres y hombres tamaulipecos que se hayan 

distinguido por sus servicios eminentes prestados al Estado a la patria o a la 

humanidad, la convocatoria respectiva debe expedirse por ley durante el mes de 

noviembre a través de la solicitud que esta Comisión, realice a la Presidencia de la 

mesa directiva, por lo que me permito preguntar a los miembros de esta Comisión, 

si desean realizar comentarios y observaciones en el tema que nos ocupa, para lo 

cual solicito a la Diputada Secretaria tome si algún Diputado desea hacer uso de la 

voz. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente, por instrucciones de la Presidencia se consulta 

si algún Diputado integrante de este órgano parlamentario desea hacer uso de la 

voz. Diputada Olga Patricia Sosa. 

 

Diputada Olga Patricia Sosa Ruíz. Buenos días, bueno en razón de los términos 

establecidos legalmente resulta necesario que se expida la convocatoria antes de 

que concluya este mes por lo que pues propongo que se formule el oficio para que 

este pueda ser puesto ante la Junta Coordinación Política y se haga lo conducente 

de la emisión de la citada convocatoria. 

 

Secretaria: Alguien más, Diputada Irma Leticia Torres Silva. 

 

Diputada Irma Leticia Torres Silva. Nada más para notificar lo que dijo la 

compañera y sobre todo para darle la promoción correspondiente, porque nunca 

llegan en tiempo y forma y se nos escapan en ocasiones personas muy valiosas, 

recordemos que tenemos un estado, bastante amplio entonces si es urgente que 

se haga a la brevedad posible lo correspondiente. 

 

Presidente: Muy bien, bueno la solicitud ya está elaborada ahorita vamos a darle 

seguimiento.  

 

Compañeros Diputados y Diputadas, me permito consultar a los integrantes de 

este órganos su parece con relación al planteamiento efectuado por las Diputadas 

los que estén a favor sírvanse indicarlo en los términos de ley. 
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Compañeros Diputados y Diputadas, ha sido el proyecto de oficio por 7 votos a 

favor, 0 en contra y 0 abstenciones. En ese sentido túrnese la solicitud respectiva 

al Presidente de la Mesa Directiva para los efectos correspondientes. 

 

Compañeros Diputados y Diputadas, procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. 

 

Agotado los objetivos que dieron motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeros Diputados y Diputadas, y me permito 

dar por concluida la misma dándose por válidos los acuerdos tomados en esta 

reunión, siendo las diez horas con veinticuatro minutos del día 7 de noviembre del 

presente año. Muchas gracias por su presencia. 

 


